
Результаты анкетирования обучающихся от 12.05.2023 г. 

Приняли участие-66 чел. 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

Да-56 

Нет-4 

Затрудняюсь ответить-6 

2.Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персона? 

Да-60 

Нет-3 

Затрудняюсь ответить-3 

3.Удовлетворен ли ты графиком питания? 

Да-60 

Нет-2 

Затрудняюсь ответить-4 

4.Считаешь ли ты,что горячее питание в школе важно для твоего 

здоровья? 

Да-59 

Нет-3 

Затрудняюсь ответить-4 

5.Твои предложения по организации питания в школе 

-продавать пирожки 

-больше фруктов 

-самим выбирать меню 

-исключить рыбу 

 


